



**Direcția Generală Inspecție și Control  
Corpul de Control**

---

Nr.9061/30.05.2019

**Domnului Mihai-Silviu CHIRILĂ  
Senior Editor Mărturisirea Ortodoxă  
Comuna Tașca, Sat Ticoș Floarea  
Județul Neamț**

**Stimate Domnule Mihai-Silviu CHIRILĂ,**

Urmare scrisorii dumneavoastră, transmisă spre soluționare Ministerului Educației Naționale unde a fost înregistrată la nr.9061M/22.05.2019 vă comunicăm următoarele:

În fapt, ați transmis Inspectoratului Școlar Județean Iași o petiție înregistrată la această instituție la nr.11/19.04.2019, prin care solicitați verificarea autenticității documentelor emise de Primăria din Iași și de ISJ Iași, referitoare la vizita Apostolică în România a Sanctității Sale Papa Francisc.

Cu adresa nr.11/25.04.2019, ISJ Iași v-a transmis punctul de vedere referitor la observațiile pe care le-ați inserat în cuprinsul petiției cu numărul de mai sus.

Analiza de conținut a răspunsului formulat de inspectoratul școlar scoate în evidență faptul că acțiunea la care faceți referire nu se încadrează în categoria celor care vizează prozelitismul religios și cu atât mai puțin a celor impuse în mod silnic.

Din analiza documentației atașate scrisorii dumneavoastră, nu rezultă în mod explicit că prin acțiunile întreprinse de Primăria Iași și de ISJ Iași s-ar fi adus atingere prevederilor cadrului normativ de reglementare care interzice ca în școli să se desfășoare activități de natură politică sau de prozelitism religios.

Așa cum rezultă și din răspunsul pe care vi l-a transmis inspectoratul școlar se poate aprecia că nu au fost evidențiate aspecte din care să rezulte că elevii sau cadrele didactice au fost obligați în vreun fel să participe la întâlnirea cu ilustra personalitate sau că elevilor li s-ar fi impus să fie prezenți fără ca aceștia să aibă acordul părinților.

Din analiza documentației atașată la scrisoarea dumneavoastră nu s-a putut reține nici faptul că elevii vor trebui să participe la întâlnirea cu Suveranul Pontif fiind scutiți de participarea la orele din programa școlară.

Așa după cum cu siguranță vă amintiți, la vizita întreprinsă în România de fostul Suveran Pontif, Papa Ioan Paul al II lea au fost prezenți din proprie inițiativă sute de mii de oameni.

Avem convingerea că la vizita care se va desfășura vor participa fără nici un fel de constrângere foarte mulți români, prin urmare considerăm că măsurile întreprinse



**Direcția Generală Inspecție și Control  
Corpul de Control**

---

de Primăria Iași în colaborare cu ISJ Iași se pot înscrie doar în categoria acelor care sunt menite să asigure o desfășurare normală a vizitei ilustrului oaspete în țara noastră.

Cu deosebită considerație și cu cele mai alese gânduri,

**DIRECTOR,**

**Ion TRĂMÎNDAN**



**Consilier,**

**Iuliu KELEMEN**